

ZMLUVA O DIELO

uzavretá podľa § 536 a nasl. Zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

Zmluvné strany:

1. Objednávateľ: Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom v Trenčíne
Sídlo: K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín
Zastúpený: Ing. Jaroslav Baška, predseda
IČO: 36 126 624
DIČ: 2021613275
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu v tvare IBAN: SK 51 8180 0000 0070 0050 4489
(ďalej len „objednávateľ“)

2. Zhotoviteľ: Impulz Press
Prevádzkovateľ: Považie Company, s.r.o.
Sídlo: Podhájska 963/19, 914 01 Trenčianska Teplá
Zastúpený: Bc. Peter Čačko - konateľ
IČO: 47346515
DIČ: 2023824737
IČ DPH: nie je platca DPH
Bankové spojenie: VUB, a.s.
Číslo účtu v tvare IBAN: SK14 0200 0000 0031 6514 6458
Zapísaný: Okresný Súd Trenčín, oddiel Sro, vložka číslo 28576/R
(ďalej len „zhotoviteľ“)

uzatvárajú spolu túto Zmluvu o dielo (ďalej len „zmluva“)

Článok I Preambula

- I 1. Objednávateľ si u zhotoviteľa objednáva tvorbu príspevkov, ktoré budú mapovať dianie a aktivity Trenčianskeho samosprávneho kraja a organizácií v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti ako sú osvetové strediská, galérie, hvezdárne, knižnice, múzeá, stredné školy, jazykové školy, školské zariadenia, zariadenia sociálnych služieb, zdravotnícke zariadenia a pod. vrátane príspevkov z každého rokovania Zastupiteľstva TSK počas platnosti tejto zmluvy.
- I 2. Príspevky zhotoviteľa bude pravidelne vysielat' internetová televízia Impulz TV, textové príspevky budú zverejnené v plnom znení tak, ako ich doručí objednávateľ na internetovej stránke a všetkých komunikačných kanáloch zhotoviteľa.

Článok II Predmet zmluvy

- II 1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok zhotoviteľa zabezpečiť vysielanie minimálne dvoch rôznych príspevkov mesačne zhotovených na základe požiadaviek objednávateľa a podľa dohody s objednávateľom, ktoré budú zverejnené na všetkých dostupných komunikačných kanáloch zhotoviteľa (dĺžka 1 reportáže minimálne 3 minúty).
- II 2. Pod pojmom príspevkov sa pre účely tejto zmluvy rozumie: spravodajstvo a publicistika o aktivitách, činnosti a rozhodnutiach objednávateľa formou rozhovorov, reportáží, obrazových správ, dokumentov a podobne - v závislosti od aktuálnosti a závažnosti tém a podľa požiadaviek vopred dohodnutých.

Článok III

Práva a povinnosti zmluvných strán

III 1. Zhotoviteľ sa zaväzuje informovať objednávateľa o všetkých zmenách a skutočnostiach, ku ktorým dôjde počas platnosti tejto zmluvy v oblasti televízneho vysielania a zároveň zodpovedá za obsah vysielania.

III 2. Zhotoviteľ je povinný ďalej zabezpečiť :

- moderátorky, redaktorov a redaktorky na profesionálnej úrovni, ktorá bude zodpovedať obvyklým kritériám náročnosti,
- dramaturgiu, grafiku a výrobné kapacity zodpovedajúce požiadavkám z technologického pohľadu,
- dopravu a techniku k výrobe každej reportáže,
- zabezpečenie odvysielania príspevkov.

III 3. Objednávateľ je povinný zaplatiť zmluvnú cenu za predmet zmluvy v Čl. II bod II.1 v dohodnutej výške a v dohodnutom termíne.

III 5. Objednávateľ sa zaväzuje informovať zhotoviteľa o svojich aktivitách min. 24 h pred ich konaním telefonicky, resp. elektronicky.

III 6. Komunikáciu medzi zhotoviteľom a objednávateľom zabezpečuje:

Za objednávateľa: Mgr. Ľubomír Bobák, 032/6555 904, lubomir.bobak@tsk.sk, Tel: 0901 918 108. Za zhotoviteľa: Peter Čačko, info@impulz.press, Tel: 0904 544 158.

Článok IV

Cena za dielo a platobné podmienky

IV 1. Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť za predmet zmluvy finančnú čiastku v celkovej výške 3 600 €, slovom: tritisícšesťsto eur, pričom mesačná platba je 300 €, slovom: tristo eur. Zhotoviteľ nie je platca DPH.

IV 2. Zúčtovanie za dohodnuté služby sa bude vykonávať na základe riadne vystavenej faktúry zo strany zhotoviteľa a to po uplynutí príslušného kalendárneho mesiaca, t.j. po odvysielaní príspevkov v danom mesiaci. Prílohou faktúry bude vždy aj DVD nahrávka, ktorú skontroluje komunikačné oddelenie TSK a súpis odvysielaných príspevkov v štruktúre: názov príspevku, minútáž a deň odvysielania premiér. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi.

IV 3. Každá faktúra musí mať náležitosti daňového dokladu. V prípade, že faktúra nebude mať predpísané náležitosti, objednávateľ vráti faktúru na prepracovanie. V týchto prípadoch plynú po doručení opravenej faktúry nová lehota splatnosti.

IV 4. Objednávateľ nie je oprávnený zmluvnú cenu uvedenú v bode 1 tohto článku počas platnosti zmluvy akýmkoľvek spôsobom jednostranne meniť.

IV 5. Objednávateľ je oprávnený počet objednaných reportáží podľa Článku II bod II 1. počas platnosti tejto zmluvy zmeniť podľa potreby nad rámec tejto zmluvy a podmienok uvedených v tejto zmluve.

IV 6. Vykonávateľ nie je oprávnený postúpiť pohľadávky zo Zmluvy v zmysle § 524 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) bez predchádzajúceho súhlasu TSK. Právny úkon, ktorým budú postúpené

pohľadávky vykonávateľa v rozpore s dohodou TSK podľa predchádzajúcej vety, bude v zmysle § 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas TSK je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas predsedu TSK.

Článok V Odovzdanie a prevzatie diela

Zhotoviteľ splní svoje povinnosti z tejto zmluvy riadnym ukončením a odovzdaním diela objednávateľovi. Odovzdanie diela sa považuje za zrealizované odvysielaním príspevku na spravodajskom portáli Impulz.press.

Článok VI Dohoda o šírení diela

Zmluvné strany v zmysle Autorského zákona si udeľujú vzájomný súhlas na ďalšie šírenie príspevkov, ktoré sú uvedené v predmete tejto zmluvy.

Článok VII Trvanie a ukončenie zmluvy

- VII 1. Zmluvné strany uzatvárajú zmluvu na dobu určitú od 1.1.2021 do 31.12.2021 s možnosťou jej predĺženia na základe písomného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- VII 2. Pred uplynutím doby, na ktorú bola táto zmluva dohodnutá sa môže ukončiť dohodou zmluvných strán kedykoľvek alebo výpoveďou bez udania dôvodu.
- VII 3. Výpoveď musí mať písomnú formu a musí byť doručená druhej zmluvnej strane. Zmluvné strany sa dohodli na 1 mesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Článok VIII Záverečné ustanovenia

- VIII 1. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa platných predpisov.
- VIII 2. Zmluva je vyhotovená v štyroch exemplároch, z ktorých každý má hodnotu originálu a každá strana obdrží dva výtlačky.
- VIII 3. Zmluva bola uzatvorená v zmysle § 536 a nasl. Obchodného zákonníka. Vzťahy výslovne touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, Autorského zákona, Zákona o reklame, Zákona o vysielaní a retransmisii a Zákona o digitálnom vysielaní.
- VIII 4. Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné vykonať počas doby jej platnosti len so súhlasom oboch strán písomnou formou.
- VIII 5. Zmluvné strany po prečítaní tejto zmluvy prehlasujú, že jej obsahu porozumeli a tento zodpovedá skutočnému prejavu ich vôle a na znak vzájomného súhlasu ju podpisujú.

V Trenčíne, dňa 30. DEC. 2020

V Trenčíne, dňa 30. DEC. 2020

za objednávateľa:

za zhotoviteľa:

Ing. Jaroslav Baška
predseda

Bc. Peter Čačko
konateľ Považie Company, s.r.o.



TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

POVERENIE

Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom v Trenčíne, zastúpený Ing. Jaroslavom Baškom, predsedom Trenčianskeho samosprávneho kraja

p o v e r u j e

Mgr. Lenku Kukučkovú, poverenú riadením Oddelenia komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja, na uzavretie zmlúv na rok 2021 v zastúpení za Trenčiansky samosprávny kraj, a to ich podpísaním v mene Trenčianskeho samosprávneho kraja ako objednávateľa, a to aj v prípade, ak je v zmluve uvedený ako konajúci Ing. Jaroslav Baška ako predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja – v takom prípade na mieste pre podpis uvedie skratku „v. z.“ a pripojí svoj podpis, s nasledovnými subjektmi:

KOEX-PRESS, spol. s r.o., IČO: 34 147 748
Petit Press, a.s., divízia týždenníkov, IČO: 35 790 253
Púchovská kultúra, s. r. o., IČO: 50 648 616
Rádio Bojnice s.r.o., IČO: 36 348 473
Považie Company s.r.o.; IČO 47 346 515
CE MEDIA s.r.o., IČO: 36 614 670
VYDAVATEĽSTVO TEMPO, s.r.o., IČO: 36 299 863
NTVS s.r.o., IČO 36 323 900
MEDIA TV spol. s r.o., IČO: 47 568 879
MEDIA servis PB, s.r.o., IČO: 36 784 621
Regionálna televízia Prievidza, s.r.o., IČO: 31 558 429
Videoštúdio RIS, spol. s.r.o., IČO: 34 119 612

Toto poverenie je účinné od 15. decembra 2020.

Poverenie platí do 31. decembra 2020.

V Trenčíne, dňa15. DEC 2020.....

Ing. Jaroslav BAŠKA
predseda